

* Зрители чествуют *

На сцене черемховского драматического театра мы не раз встречались с Федором Александровичем Жабровым, как с актером и режиссером. 5 мая ему исполнилось 60 лет со дня рождения и тридцать пять лет на службе искусства.

Актрисы Желоболова и Моргунова зачитывают приветственные телеграммы. Из Москвы и Свердловска, Черкаска и Чикмента, из Барнаула и Киева — со всех концов нашей Родины пришли в адрес юбиляра теплые слова поздравления. Оказывается, у Федора Александровича немало друзей, немало почитателей его таланта.

В этот вечер «виновник торжества» играл в спектакле «Опаснее врага». Удачна ли режиссерская трактовка, создан ли образ обывателя и мещанина Тихона Ивановича, роль которого исполнял Жабров? Судя по реакции зала, да!

После второго акта пьесы состоялось вручение адресов и подарков. Играет туш. Секретарь горкома

КПСС С. Е. Гришина поздравляет и крепко жмет руку юбиляру. Председатель обкома работников культуры М. Г. Кузакوف вручает Почетную грамоту. Вручает адрес представитель Иркутского отделения Всероссийского театрального общества. С венком живых цветов подходит актриса Желоболова. «Дорогой Федор Александрович от души...». На глазах старшего актера и режиссера блестят слезы. На сцену проходит заведующая городским отделом здравоохранения тов. Межина.

— Смотреть ваши спектакли — удовольствие. Видеть вас в каждой новой роли — радостно.

«Лет до ста прожить всем без старости» — звучат слова из уст представительницы от комсомола Луизы Киселевой. Коллектив треста «Черемховуголь», педучилище, фабрика индивидуального пошива, представитель от г. Свирска — все преподносят адреса, вручают подарки. От учащихся школы-интернат № 1 вы-

ступил пионер Сережа Россов.

— Желаем, дорогой Федор Александрович, больших творческих успехов, много здоровья, много счастья.

Юбиляр прижимает белонурую голову мальчугана, целует его, вытирая предательские слезы. Жабров выпрямился во весь рост. Все аплодируют. Аплодирует и юноша в черном костюме. Это сын режиссера, специально прилетевший из Ленинграда на юбилей отца. А Федор Александрович смеется открытой улыбкой счастливого человека:

— Почивать на лаврах не собираюсь. Насколько хватит сил, буду трудиться.